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Lippich Lászlóra emlékezünk

100 éve született Lippich László mérnök, 
Társaságunk egykori főtitkár-helyettese.  A magyar 
mérnökgeodézia kiemelkedő, lelkes és kezdemé-
nyező egyénisége az Állami Földmérésnek nem 
volt közvetlen tagja, de igen szoros kapcsolatot 
tartott fenn annak különböző szervezeteivel, 
amint ez kitűnik az alábbi életrajzából is.

1910. január 9-én született Kalocsán. 
Többgenerációs értelmiségi családból szárma-
zott. Apja dr. Lippich Dezső táblabíró volt, nagy-
apja, mint katonatiszt, részt vett az 1848-as sza-

badságharcban, amiért 16 évet kellett Kufstein 
várában raboskodnia. Elemi iskoláit (1916–
1920) és gimnáziumi tanulmányait 1920–1928 

közöttt szülőhelyén végezte. 1929-ben beiratko-
zott Budapesten a M. Kir. József Műegyetem mér-
nöki osztályába, ahol 1934-ben oklevelet szer-
zett [1] [2].

1934 és 1938 között – a nehéz gazdasági 
helyzet miatt – alkalmi munkákból élt. Először 
a Jászsági Ármentesítő Társulatnál, majd 1937-
től különböző útépítő vállalatoknál dolgozott, 
mint kitűző mérnök. 1938-ban jelentős változás 
állt be életében. Oltay Károly professzor meg-
hívta a Budapesti Városmérési Kirendeltséghez, 
hogy a különböző (a Főváros felmérésében részt-
vevő) magánmérnöki irodákat műszakilag ellen-
őrizze. Nyolc évig látta el ezt a feladatot, majd 
1946-ban belépett Czillinger János irodájába, és 
így aktív résztvevője lett a városmérésnek. 1948-
ban a magánmérnöki irodákat a kényszerálla-
mosítás fenyegette. Lippich – Hajnal Sándorral 
közösen – megalakította a 22 magánmérnöki 
irodából a Városmérő Mérnökök Szövetkezetét. 
Ez a kísérlet sajnos „tiszavirág-életű” volt, mert 
a kormányzat valamennyi magánmérnöki iro-
dát „bekényszerítette” a frissen alakult Tervező 
Irodákba [3] [1].

Lippich László 1948-ben belépett az Állami 
Mélyépítéstudományi Intézetbe (ÁMTI). 1950-
ben átkerült egyik jogutódjához, az UVATERV-
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A sikeres záróvizsgát tett hallgatók júliusban 
felvételiztek a 2010 szeptemberében az ELTE-n 
induló térképész mesterszakra (MSc).

A Hallgatóknak sikeres szakmai éveket 
kívánunk!

Verebiné dr. Fehér Katalin

lippich lászlóra emlékezünk
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rada antal (1942–2010)

Rada Antal a Somogy Megyei Földhivatal 
nyugdíjas földvédelmi osztályvezetője életé-
nek 67. évében, 2010. augusztus 18-án hunyt 
el. Hamvasztás utáni búcsúztatóját 2010. 
augusztus 26-án tartották a kaposvári keleti 
temetőben.

Nagyatádon született 1942-ben, Kiskunhalason 
az általános iskolát és Karcagon a  Mezőgazdasági 
Technikumot végezte el, 1961-ben érettségizett.

Gyakornokként a Szekszárdi Állami 
Gazdaságban dolgozott. 1965. március 
20-tól dolgozott az ÁFTH Somogy Megyei 
Felügyelőségén, majd a Földhivatalnál mező-
gazdászként. Munka mellett 1974-ben diplo-
mázott a Kaposvári Mezőgazdasági Főiskolán. 

1980-tól 2000. év végéig földvédelmi osz-
tályvezetőként dolgozott a Somogy Megyei 
Földhivatalban.

A temetésén elhangzott búcsúbeszédet az 
alábbiakban közöljük.

*

hez, ahol Molnár Pál irodáján az 1-es geodéziai 
osztálynak lett a vezetője. Rendszeresen tartott 
előadásokat a Mérnöktovábbképző Intézetben. 
Az 1953 után bekövetkezett politikai enyhülés 
lehetőségével élve, Raum Frigyessel együttmű-
ködve megszervezték Társaságunk jogelődjét, 
a Geodézia és Kartográfia Egyesületet (GKE), 
melynek 13 éven át (1956–1969) helyettes főtit-
kára volt [8] [9]. 

1971. december 31-vel nyugdíjba vonult, 
de szakmájával nem szakadt meg kapcsolata. 
Továbbra is részt vett a GKE munkájában, mint 
az elnökség, később pedig, mint a választmány 
tagja. 1976-től haláláig az elnökség tisztelet-
beli tagja maradt. Munkássága során többször 
volt „Kiváló Dolgozó”, majd két ízben kitün-
tette a Vegyipari Minisztérium, és megkapta a 
„Térképészet Kiváló Dolgozója” kitüntetést is. 
Hosszan tartó betegség után, 1983. május 15-én 
hunyt el Budapesten. 

Századik születésnapja alkalmával emlékez-
zünk tisztelettel és nagyrabecsüléssel Lippich 
László mérnökre, az UVATERV geodéziai 

osztályvezetőjére, a GKE egykori főtitkár-helyet-
tesére, szakmánk jeles személyiségére.

Dr. Székely Domokos
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